
12mm

6mm

ボルトB（M6×12ｍｍ）×44本

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

19インチラック(100-SV033シリーズ・100-SV034シリーズ)組立説明書 Ver.1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-SV034BKなど）と下記の部品番号（①～　）と部品名（ナットなど）をお知らせください。完成図 組立部品

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー(電動ドライバーをおすすめします)
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

①フレーム×2個 ④扉×2枚 ⑥サイドパネル×2枚②マウントフレーム(左)
×2本 

③マウントフレーム(右)
×2本

⑫ブラケット×4本 ⑭アジャスター×4個 ⑮キャスター×4個

使用ボルト類

8mm

ボルトC(M8×16ｍｍ）×16本

16mm

10mm

5mm

ボルトA（M5×10ｍｍ）×16本

6mm

3.5mm

ネジ（3.5×6ｍｍ）×12本

⑯ナット×16個 ⑰ケージナット×12個 ⑱ピン×2個

⑦サイドパネル用鍵
×2本

⑤扉用鍵
×2本

⑲スパナ（10mm）×1本 ⑳スパナ（19mm）×1本

A梱包 B梱包 C梱包

D梱包

⑨パネル(下)×1枚⑧パネル(上)×1枚

ケージナット取付け工具
×1本

⑩棚板×3枚

⑬ファン用ブラケット×1枚

⑪プレート×4枚

※数字の向きが
　異なります。



1手順

①フレーム

⑭アジャスター
⑮キャスター

8mm

ボルトC（M8×16ｍｍ）
16mm

8mm

ボルトC（M8×16ｍｍ）
16mm

⑯ナット
※スパナ(10mm)で
　固定します。

⑲スパナ
　　（10mm）

⑨パネル(下)

２手順

３手順
10mm

5mm

ボルトA（M5×10ｍｍ)

４手順 ５手順

ケージナットが
ついている方を
内側に向けます。

ボルトC

ケージナットが
ついている方を
内側に向けます。

①フレーム

ボルトA 起こす
大人2人以上で
行ってください。

⑯ナット
※スパナ(10mm)で
　固定します。

⑲スパナ
　　（10mm）

ボルトC

穴

穴



10手順

指などを挟まないように
十分ご注意ください。

指などを挟まないように
十分ご注意ください。

8mm

ボルトC（M8×16ｍｍ）
16mm

７手順6手順

8手順 9手順

ボルトC

⑯ナット
※スパナ(10mm)で
　固定します。

差し込む

⑧パネル(上)

⑫ブラケット

⑲スパナ
　　（10mm）

ツメ
差し込む

スリット

6mm

3.5mm

ネジ（3.5×6ｍｍ）

12mm

6mm

ボルトB（M6×12ｍｍ）

⑫ブラケット 穴

ボルトB

穴

⑪プレート

⑪プレート

ネジ

穴

⑪プレートネジ

※底面から配線する場合は、プレートを
　取付けないでください。



※すべてのマウントフレームに
　同じ高さで取付けます。

<横から見た図>

11手順 12手順

13手順 14手順

⑰ケージナット

⑪プレート

ボルトB

ボルトB

②マウント
　　　フレーム(左)

※印刷している番号が
　外から読めるように
　取付けます。

<上から見た図>

②マウントフレーム(左)

<上から見た図>

③マウントフレーム(右)

※印刷している番号が
　外から読めるように
　取付けます。

⑰ケージナット

ケージナット
取付け工具

引く

<上から見た図＞

③マウントフレーム(右)

6mm

3.5mm

ネジ（3.5×6ｍｍ）

ネジ

12mm
6mm

ボルトB（M6×12ｍｍ）

12mm

6mm

ボルトB（M6×12ｍｍ） 角穴

※ケージナットが
　装着されている箇所に取付けます。

⑫ブラケット

ケージナット

※ケージナットが
　装着されている箇所に
   取付けます。

⑫ブラケット

ケージナット

※棚板の取付け位置に合わせて
　ケージナットの位置を決めます。



16手順15手順
⑥サイドパネル

差し込む

17手順

18手順 19手順

パチッ

パチッ

はめ込む

角穴

⑩棚板

12mm

6mm

ボルトB（M6×12ｍｍ）

ボルトB

⑱ピン

④扉

レバー

引く

前

穴

⑱ピン

先が細い

穴



閉める

20手順 21手順

22手順 23手順
オプションのファン(別売り)を取付けない場合は
下記の部品は使用しません。

6mm

3.5mm

ネジ（3.5×6ｍｍ）×4本

⑬ファン用ブラケット×1枚

最後にゆるみやガタつきがないか
確認してください。

④扉

＜ハンドルの使用方法＞

1 2

鍵穴

開く

閉まる

押込む

ハンドル

④扉

レバー

穴

引く

⑱ピン穴

穴

⑱ピン

先が細い

穴

前



<横から見た図> <横から見た図>

扉の施錠方法

④扉

⑤扉用鍵

解除

ロック

外す

下げる

上げる

引く

1手順

鍵穴

ストッパー

⑦サイド
　　　パネル用鍵

解除

サイドパネルの取り外し方

2手順

1手順 2手順

3手順
鍵穴

⑥サイドパネル

⑥サイドパネル

⑳スパナ
　　（19mm）

⑳スパナ
　　（19mm）

ナット（下）

⑭アジャスター

アジャスターの調節方法

締め付ける

ナット(上)
⑭アジャスター

回す



ファン(オプション 品番： CP-FANS・CP-SFANS・CP-FANS38)の取付け方法

2手順 (CP-FANS・CP-SFANSの場合 )

フィルターキット
×1個

フィルターキット

ワッシャー×4枚 ナット×4個

電源コード×1本ファン×1個

電源コード

ファン

ファン

ボルト

ナット
ワッシャー

　フィルターキット
※穴が大きい方が上です。

上

組立部品(付属品) 組立部品(別売り)

3mm

使用ボルト類
使用ボルト類

55mm

ボルト（M3×55ｍｍ）(CP-FANS38)×4本
ボルト（M3×40ｍｍ）(CP-FANS/CP-SFANS)×4本

6mm

3.5mm

ネジ（3.5×6ｍｍ）×4本

3mm
40mm

ボルト（M3×40ｍｍ）(CP-FANS/CP-SFANS)

⑬ファン用
　ブラケット

差し込む

1手順

　ファン
※矢印が上を向くように
　取付けます。

⑬ファン用
　ブラケット

⑬ファン用ブラケット×1枚

ファンコネクター
※内向きにします。

＜上から見た図＞
⑬ファン用
　ブラケット

2手順

ファン

ボルト

ナット
ワッシャー

3mm
55mm

ボルト（M3×55ｍｍ）(CP-FANS38)

　ファン
※矢印が上を向くように
　取付けます。

ファンコネクター
※内向きにします。

＜上から見た図＞
⑫ファン用
　ブラケット

(CP-FANS38シリーズの場合 )
※フィルターキットは取付けできません。
　外して、本体のみをファン用ブラケットに
　取付けてください。



CE/AI/TODaC
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

3手順

6mm

3.5mm

ネジ（3.5×6ｍｍ）

⑬ファン用
　ブラケット

ネジ

ファン(オプション 品番： CP-FANS・CP-SFANS・CP-FANS38)の取付け方法


